

Dodatek č. 3 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet č. 021986



(dále též jen „Dodatek“)

Vodafone Czech Republic a.s.

se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5

IČ: 25788001

bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s.

č. účtu: ██████████

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,

spisová značka B 6064

zastoupená: Lenkou Havrdovou, Key Account Manager

(dále jen „**Poskytovatel**“)

a

Drážní úřad

se sídlem: Wilsonova 300/8, 110 00 Praha

IČ: 61379425

325 - Organizační složka státu

Jednající: doc. Ing. Jiří Kolář, Ph. D., Ředitel Drážního úřadu (na základě jmenování)

(dále jen „**Účastník**“)

(dále společně také „**smluvní strany**“)

Výše uvedené smluvní strany se dnešního dne dohodly na uzavření tohoto Dodatku k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet (popř. Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. **021986** (dále jen „Smlouva“).

Článek 1

1. Smluvní strany se dohodly na následujících změnách Smlouvy.
2. **Z důvodu prodloužení doby určité sjednané ve Smlouvě se znění první věty odstavce 4.1 Smlouvy nahrazuje následujícím zněním:**
„Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou **12 měsíců** od Rozhodného dne., tj. **1.10.2022** do **30.9.2023**.“

Článek 2

1. Vyjma jak výslovně stanoveno v tomto Dodatku zůstávají ustanovení Smlouvy nedotčena, dosud nevyčerpané slevy nepropadají. Smluvní strany tímto prohlašují, že veškerá práva a povinnosti smluvních stran neupravená tímto Dodatkem se řídí Smlouvou. Pro vyloučení jakýchkoliv pochyb bude ponecháno nastavení služeb podle stávajícího znění Smlouvy (a příslušných Dílčích smluv v aktuálním znění). Zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů se řídí Informacemi pro účastníka a uživatele o zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů (dále jen „Informace“). Není-li v tomto Dodatku uvedeno jinak, podpisem Dodatku uděluje Účastník souhlas se zpracováním údajů uvedených v Informacích.
2. Tento Dodatek byl vyhotoven ve čtyřech (4) stejnopisech, přičemž Účastník obdrží tři (3) a Poskytovatel jeden (1). Toto ustanovení neplatí v případě, že bude Smlouva podepisována elektronickým způsobem.
3. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti Rozhodným dnem.



Vodafone Czech Republic a.s

V Praze dne:

Jméno: Lenka Havrdová

Funkce: Key Account Manager



Podpis:

Drážní úřad

Vdne:

Jméno: doc. Ing. Jiří Kolář, Ph. D.

Funkce: Ředitel Drážního úřadu (na základě jmenování)



Podpis:

